

# Realidad de la ANDA se expone

A 234 ascienden los municipios de nuestro país que están dotados con el servicio de agua potable, de los cuales 181 disponen también del sistema del alcantarillados sanitarios. Así lo informó el presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, al celebrar el 21 aniversario de fundación de dicha institución.

Afirmó el funcionario, coronel e Ing. Esteban Santos, que en 1961 cuando se creó ANDA, ya se prestaba servicios a 190 poblaciones del territorio. La operación y mantenimiento de los actuales site-

mas de acueducto y alcantarillado, se efectúa a nivel nacional a través de cinco zonas de operación, que en conjunto absorben el 57% del presupuesto institucional de funcionamiento, explicó el presidente de ANDA, coronel Santos.

A pesar de las limitaciones de recursos, tanto financieros, humanos, como físicos, agregó, se ha logrado en este último año efectuar la instalación de 18 mil nuevos contadores y reparación de 11 mil de diferentes diámetros, mejorando así la medición del servicio que se presta a los

— Pasa a la página 48 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán. CONFERENCIA. Jesús Roca Moreira, técnico peruano, dicta conferencia "Capacitación de Inspección de Trabajo", a funcionarios y empleados.



CON AGRADO. La diputada Fantina de Martínez, dijo ayer que considera una saludable medida la reunión del Ministro de Defensa con los comandantes locales de todo el país.

## De Usulután 14 días sin luz habitantes de Stgo. de María

Catorce días sin energía eléctrica, tienen los habitantes de Santiago de María (Usulután), por la destrucción de torres conductoras de energía en esa zona.

Los vecinos se encuentran desesperados por la falta de electricidad lo que les ocasiona pérdidas en sus negocios y problemas en sus hogares. También, dicen los santiagueños, hay escasez de agua por la falta de energía para mover la bomba del pozo El Milagro; y los encargados del servicio cobran 0.10 centavos por el cántaro de agua y muchos propietarios

— Pasa a la página 47 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

IV CURSO DE CARDIOLOGIA. Más de doscientos médicos nacionales participan en el IV Curso Internacional de Cardiología. También asisten médicos de Guatemala, México, Costa Rica, Panamá y de Sur Amé-

rica. Aspecto parcial de los asistentes a la Conferencia sobre "Manejo de la Insuficiencia Cardíaca Refractoria", que fue dictada por el Dr. Federico Bianchi.

# Acción subversiva contra la economía

Ofensiva terrorista busca destruir la economía nacional y al mismo pueblo, más que objetivos militares, ya que en este campo lo que la subversión persigue, sólo es publicidad, declaró ayer el ministro de Defensa, Gral. José Guillermo García.

Agregó que hasta hoy, en la "llamada ofensiva de octubre" de las organizaciones clandestinas, ha querido distraerse a la Fuerza Armada con asaltos a poblaciones fronterizas y con escaramuzas en el interior del país, para que ésta descuide su misión de salvaguardar pun-

tos vitales que merecen mucha más atención, que esos ataques mediante los cuales la subversión quiere obtener publicidad aquí y en el extranjero.

Como referencia, citó varios ejemplos, entre ellos el de la RASA antenoche en el cual se dañaron superficialmente las instalaciones de esa empresa, sin llegar a ocasionar males mayores. Estas acciones, dijo, van encaminadas a dañar al mismo pueblo, como una represalia, porque éste no le ha colaborado en sus llamadas a huelgas, paros y otras actividades

— Pasa a la página 47 —



—Foto de LA PRENSA, por Malena. CONFERENCIANTE. El médico mexicano Dr. Eduardo Salazar Dávila, dictó una serie de conferencias sobre problemas cardíacos.

## De Santa Ana Libertan acusado en muerte de su esposa

(Santa Ana). EL juez Primero de lo Penal revocó el auto de detención del reo José Cristino Portillo, emitido por el juez Primero de Paz, y ordenó su libertad.

Agentes detectives le capturaron en relación a la muerte de su esposa Rosa Guadalupe Guzmán de Portillo, quien murió de heridas de balas en la cabeza, y de arma cortante en el brazo derecho, la noche del 26 de septiembre en la colonia Lomas del Tecana, de esta localidad.

Según los informes, José Cristino Portillo declaró que a su esposa la habían

— Pasa a la página 37 —

## De Santa Ana

### Conmutan por prisión pena de muerte a reo

(Santa Ana). En resolución emitida por la Cámara de lo Penal de Occidente, con sede en esta ciudad, le fue conmutada la pena de muerte por fusilación a que fue condenado el reo Jesús Alberto Ortiz Fuentes, conocido también por Jorge Alberto Fuentes Saletio, por la de veinticinco años de presidio.

El citado reo fue procesado en el Juzgado 20. de lo Penal de esta ciudad, por el delito de asesinato en María de los Angeles Mancia Carranza, conocida también como María de los Angeles Morán. Juntamente con Ortiz Fuentes o Fuentes Saletio, fue también procesada como

— Pasa a la página 44 —

### Oficial y agente de GN mueren al evitar plagio

Las muertes de un oficial y un agente de la Guardia Nacional, al impedir el secuestro de una señora anteayer en Santiago de María, fue reportado por las autoridades de esa población.

Según los datos, una señora cuyo nombre no fue revelado por razones de seguridad, se transportaba en su vehículo el jueves en

la tarde a inmediaciones del cantón Playitas, cuando un grupo de hombres armados, aparentemente subversivos, trató de interceptarla con el propósito de secuestrarla.

Los dos efectivos de la GN fallecidos, más otro del mismo cuerpo, se transportaban en el vehículo de

— Pasa a la página 47 —

### 2 extremistas mueren en tiroteo en Litoral

Dos terroristas muertos en un enfrentamiento en la carretera del Litoral, cerca del desvío de San Agustín, fue informado ayer por COPREFA.

La fuente de la Fuerza Armada indicó que la acción se produjo, cuando un numeroso grupo de extremistas atacó a una patrulla militar que pasaba por el lugar, cumpliendo labor de

vigilancia. Al ser repelidos por los efectivos militares, fue que cayeron abatidos dos de ellos, los cuales no portaban documentos de identificación. También resultó muerto un sub-sargento del Destacamento de Usulután.

Agregó el vocero de COPREFA, que en la carretera Panamericana, a inmediaciones del cantón

— Pasa a la página 37 —

# Caso cambiario de C.A. se analiza

Análisis exhaustivo de la política cambiaria de los países centroamericanos, está realizando en nuestro país el Comité Técnico de la Política Cambiaria del Consejo Monetario Centroamericano. La mesa de trabajo está ubicada en el Hotel Presidente.

El Consejo Monetario de Centroamérica, está integrado por los presidentes de los Bancos Centrales de Reserva; y ese Consejo a su vez cuenta con la asesoría de los siguientes comités técnicos: Sobre Política Monetaria, Política Cambiaria, Asesoría Jurídica y el Comité de Mercado

de Capitales.

Ayer y ahora, han desarrollado un análisis minucioso los integrantes del Comité sobre la Política Cambiaria, que la conforman los jefes de Controles de Cambio, divisas, asignaciones y unidades cambiarias de los Bancos Centrales de Reserva. Entre los comités antes mencionados que mayor movimiento tienen, dada su peculiaridad, son el Monetario y Cambiario, ya que son los entes institucionales que analizan las diferentes problemáticas que se presentan en cues-

— Pasa a la página 47 —



EXPOSICION. Alumnas de distintas universidades capitalinas, han estado visitando la exposición de trabajos de estudiantes de Arquitectura. Este evento, organizado por el Colegio de Arquitectos de El Salvador, for-

ma parte de las celebraciones de la semana en honor a ese gremio profesional, en el Día del Arquitecto. En la gráfica, señoritas de la Universidad Evangélica.